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Welke oost-hand past het beste bij het onderstaande biedverloop? 

West Noord Oost Zuid 

1SA pas 2♦ pas 

2♥ pas 3♦   

Oost transfereert naar harten en biedt dan zijn ruitenkleur op drieniveau. 

W/OW     

Oost1 Oost 2 Oost 3 

♠ 7 2 ♠ 8 3 ♠ 6  

♥ A H 10 7 4 ♥ V B 9 6 5 ♥ A V 10 6 5 

♦ A 7 5 4 ♦ A B 9 6 2 ♦ A B 10 5 4 

♣ 8 7 ♣ 4 ♣ A 6 

 

Oplossing  

 

Oost A heeft geen enkele reden om 3♦ te bieden. Hij wil immers geen ruitencontract spelen met 

deze hand. Hij kan beter 3SA herbieden en zijn partner zo de keuze geven tussen 4♥ (met een 

driekaart harten of langer) en 3SA (met een tweekaart harten) 

 

Oost B is te zwak om 3♦ te bieden. 3♦ is manche-forcing. Logisch want west biedt immers 3SA 

zonder fit. Oost 2 biedt 2SA, een invite voor de manche. 

 

Oost C heeft de ideale hand om 3♦ te bieden. Hij heeft sleminteresse en wil weten in welke rode 

kleur partner een fit heeft. In die kleur ziet hij slemmogelijkheden. Biedt west 3SA dan past oost. 

 


